

香港金管局证监会联手扩大场外衍生工具监管

香港金管局及香港证监会昨日联合对外公布,此前所做的市场咨询结果反映,业界普遍支持监管场外衍生工具交易,并认为这有助于促进市场发展及减少交易对手风险。为此,监管机构将参考早前的咨询结果提出相应的补充建议,内容包括将可能引发潜在系统性风险的参与者纳入证监会及金管局的监管范围等。

香港金管局及香港证监会建议,识别持仓或活动可能引发潜在系统性风险的参与者,被标签为这个组别的机构将需要向香港证监会登记及披露持仓情况,以便一旦发生金融危机时监管当局可以及时作出应对。

据悉,新条例落实后,将会被纳入香港证券大法之内,香港金管局货币管理部助理总裁刘应彬表示,必须在法律层面对此项监管作出修订,才可以将原来不受监管的场外衍生工具交易纳入监管范围。他指出,早在2009年底,香港的场外衍生工具未平仓合约数以亿万美元计,其中,建议被纳入监管范围的利率掉期及不交收远期合约占比高达60%。香港证监会市场监察部高级总监梁仲贤称,在监管初期未必有机构需要申报,但要预留空间配合市场的迅速发展。(吕锦明)

任志刚表态 继续支持香港联汇制

香港金管局前任总裁任志刚昨日在接受媒体采访时表示,只要符合大众利益,他将继续支持香港的联系汇率制度。

此前,任志刚于6月份曾撰文呼吁检讨联汇制,一度引起各方热议。之后,香港政府多名高官先后出面重申无意检讨联汇制。

任志刚昨日解释说,之前提出检讨香港联汇制并非认为制度有问题,如果市场认为当前的金融及货币制度符合大众利益,他将选择支持。

(吕锦明)

香港市民投资股市 比例全球最高

调查机构尼尔森最新公布的一项调查结果显示,受访的香港市民中约有55%的人有投资习惯,近半数受访者投资于股市,比例是全球最高(全球的投资股市平均值为32%)。调查同时显示,人民币由于近年来持续升值,成为最受香港人欢迎的投资币种。

据悉,尼尔森在今年5月份通过网络在26个国家访问了2.8万名受访者。调查称,如果按区域划分,亚太区居民的投资意识最强,约有48%的人有投资习惯,其次是北美。

(吕锦明)

美国百利金融集团 被正式起诉

当地时间10日,美国商品期货交易委员会正式起诉期货经纪商百利金融集团的母公司Peregrine Financial Group Inc.,理由是该公司因滥用客户资金涉嫌诈骗。

百利金融集团日前被曝其客户账户内一笔2.2亿美元左右的资金不翼而飞,公司创始人兼总裁沃森道夫曾在9日试图自杀。法院文件显示,百利金融集团已经根据美国破产法第七款申请破产清算,该集团的资产在5亿到10亿美元之间。

(皓林)

欧债阴影挥之不去 意大利或将求援

证券时报记者 吴家明

市场对于上月底欧盟峰会所达成的协议能否兑现的疑云还未散去,意大利求援风波又再度袭来,欧债危机继续升级,欧元依然没有迎来好运。与此同时,美元一路走强,与欧元的颓势形成鲜明对比。

意大利或寻求援助

深陷困境的西班牙终于从欧盟获得些许安慰,但意大利却再度引起投资者的关注。意大利永远不需要救助资金的说法是有风险的。”意大利总理蒙蒂表示,意大利有可能需要欧元区救助资金介入国债市场,使国债收益率维持在可控水平。”

目前,意大利的政府债务已经远远超出1万亿美元,如此大规模的债务势必会给欧洲金融体系带来不可估量的破坏。尽管蒙蒂否定了意大利将寻求全面救助的可能性,但蒙蒂的上述表态显示欧债危机仍存在传染至意大利的可能。

国际货币基金组织(IMF)表示,意大利依旧面临欧债危机扩散的冲击,今明两年该国经济将出现衰退。

意大利或寻求援助使市场对欧债危机蔓延的恐慌加剧。受此影响,欧元兑美元汇率周二跌至1.2230水平,触及近两年以来的新低,欧元兑澳元汇率更跌至历史新低。在昨日的欧洲交易时段,受西班牙公布最新紧缩方案的提振,欧元兑美元汇率小幅上扬,却未能突破1.23水平。

追踪10个发达国家货币表现的

彭博相关加权指数显示,过去一个月欧元兑其他9种货币的汇率下跌2.4%。芝加哥国际货币市场(IMM)数据显示,曾经做多美元的投机客现在只一味做空欧元。嘉盛集团研究主管布鲁克斯表示,欧债危机并不会结束,不排除欧元兑美元跌至1.15水平的可能性。

美元难逃QE3阴影

与欧元不同,美元继续高歌猛进并一度触及83.5水平,本月以来的累计涨幅已达到2%。美国城市指数公司首席策略师莱迪大胆预测,对美国经济的担忧令市场中避险情绪上扬并推高美元,投资者也意识到美联储的扭转操作并不能够提振经济,增加了美元作为安全资产的吸引力,不排除美元指数继续冲高到88以上的可能。

有分析人士担心,美元持续走强会对美国跨国公司的盈利产生负面影响。美国投资分析机构Lazard Capital市场策略分析师霍根表示,美元走强将拖累大宗商品价格走低,导致相关企业的股价下跌。

不过,美元走强趋势可能因投资者对于美联储第三轮量化宽松政策(QE3)的预期而改变。目前,美联储内部针对是否进一步推出量化宽松举措仍存在分歧,但美国经济复苏力度减弱却在一定程度上强化美联储内部“鸽派”势力。法国巴黎银行警告,如果QE3预期不断升温,美元强势只是昙花一现。

德国宪法法院再念拖字诀 欧洲稳定机制恐搁浅数月

证券时报记者 吴家明

当地时间10日,德国联邦宪法法院结束对欧洲稳定机制(ESM)和欧盟“财政契约”是否违宪的首场听证会,称最终裁决日期可能在数月之后。

德国宪法法院拒绝了要求加快危机应对工具宪法审查速度的呼声。德国宪法法院主席福斯屈勒表示,

示,考虑到情况的复杂性,法院可能开展“深入检查”,可能耗时两三个月。有分析人士表示,投资者原以为这只需要几周时间。

ESM原定7月1日生效,需经占出资份额90%以上的国家批准。德国是ESM的出资大户,如果德国不“点头”,ESM将无法运作。出席听证会的德国财政部长朔伊布勒表示,ESM拖得越晚,将导致金融市

场动荡并削弱投资者对欧元的信心,德国宪法法院应在入秋之前通过对ESM和“财政契约”的裁决。不过,福斯屈勒重申,对ESM作出快速裁决是不可能的。

德国议会两院日前以三分之二多数通过了ESM和“财政契约”,但总统高克应宪法法院要求拒绝签字,以给法院足够时间处理对这两项工具的违宪指控。

西班牙推出650亿欧元紧缩方案

证券时报记者 吴家明

西班牙首相拉霍伊昨日宣布,西班牙政府将实施包括上调增值税率在内的新一轮财政紧缩措施,目标是在未来两年半削减650亿欧元(约合800亿美元)开支。这是近7个月以来西班牙第4次推出紧缩方案。

“我知道这些措施并不受欢迎,但却至关重要。”西班牙首相

拉霍伊说。

对此,欧盟委员会表示,西班牙最新的紧缩方案是确保完成减赤目标的重要步骤。

在拉霍伊正式上任之时,其一直反对提高增值税率。不过,拉霍伊昨日宣布,将增值税率从18%增加至21%,同时削减失业福利以及公务员的薪酬待遇。对此,拉霍伊表示:“情况已经发生变化,我们需要去适应环境。”

俄罗斯一个月后 将正式加入世贸

俄罗斯国会下议院11日宣布,在最大党统一俄罗斯党投票赞成的情况下,议院以过半数票通过了俄罗斯加入世界贸易组织(WTO)的协议,这意味着俄罗斯在大约30日后将正式成为世贸成员。

经过18年谈判,世贸组织于去年12月批准俄罗斯加入。根据协议,俄罗斯的整体关税将会由目前的10%降至7.8%。

汇丰:中国内地放松银根 有利香港明年经济转好

汇丰控股在昨日发表的研究报告中称,欧美经济疲弱影响到中国内地经济增长及香港出口贸易,因此将对香港今年的经济增长预测调低0.2个百分点,降到3.1%。

汇丰经济研究亚太区联席主管范力民表示,目前香港的经济状况相对好于过去的低潮时期,香港的本地需求仍然强劲支持零售销售持续增长,加上中国内地近期开始放松银根,将有利于香港经济的改善,有望在第三季度转强,预测明年香港经济的增幅会加速到5.3%。

(吕锦明 李明珠)

全球经济低迷 中概股危机未解除

证券时报记者 徐欢

中概股危机至今仍未有平息的迹象,在这场战线冗长的中概股危机中,停牌或退市的企业接近50家,此前受阻击的中概股至今股价低迷,严重影响了投资者对中概股的信心。而在全球经济不景气的环境下,做空机构势力进一步膨胀,中概股危机或将延续。

中概股信心危机暂难逆转

据记者统计,截至2011年底,已有接近50家中概股因被指责财务造假而被停牌或退市,包括超大现代、绿诺科技、东方纸业、中国高速频道等。此外,嘉汉林业、分众传媒、玖龙纸业、雨润食品等在经历了“民企风暴”后,至今股价尚未回复原位。

更严重的是,中概股危机已大大动摇了投资者的信心。有外媒评价道,中国概念股过去10年所累积的市场信誉,已然土崩瓦解。美国三大交易所最新统计数据显示,在2011年7月9日至2012年7月10日为期一年的统计周期内,多数中概股公司的股价出现明显下跌,部分公司的股

做空势力重新抬头

此前频繁做空中概股的浑水已经有一段时间淡出了公众视野,后继者为在做空领域有着12年经验的机构香橼,其首次将触角伸向香港,恒大地产成为其首要攻击的目标。市场人士认为,市场低迷,企业盈

利下滑,或导致中概股危机延续。

香港证券专业协会委员温天纳表示,目前全球经济尚存许多不确定性,这或让做空势力进一步膨胀。他表示,虽然经济进一步见底回升,但是企业盈利回升还需要一段时间,做空机构非常善于针对目前的经济不景气做文章。企业在经济不景气时其财务或营运困境也容易被做空机构放大,此外,由于投资者信心疲弱,被唱衰的公司股价会明显波动。

第一上海证券首席策略师叶尚志表示:“我并不把这些机构发布的负面报告理解为做空行为,没有十全十美的企业,只是在某一特殊的经济时期,相关机构容易将负面信息夸大。在大牛市的时候这样对企业的深度挖掘的负面报告几乎不可能出现。”

他也认为,在这种情况下,中概股危机将会延续。

专家一致认为,民营企业将是未来做空机构袭击的重点。灵狮控股董事总经理蔺常念认为,民营企业自身的经营存在极大的问题,由于2009年中国实施量化宽松,许多民营企业盲目扩张,以致无法应对目前经济的逆转周期。他预计未来民营企业中的地产股以及零售股将容易成为做空机

构袭击的对象。叶尚志也认为,民营企业在经济低迷时盈利表现或不理想,因此更容易遭遇袭击。

对于企业应如何有效应对,温天纳认为,企业应该提高公司治理水平,增加公司信息披露的透明度,才能有效防御可能出现的危机,并把危机的负面影响降至最低。蔺常念认为,上市公司应当建立资本市场危机处理机制,尤其企业第一负责人要在第一时间第一现场面向公众,直接沟通。叶尚志认为,由于各机构容易“顺势而为”地进行信息选择性发布,投资者应该有自己的独立判断。

值得注意的是,中概股出现的危机并不是独有的,在全球经济大环境下不景气下,做空机构的袭击目标并不限于中概股。有做空机构匿名透露,他们并不想把自己定位在专攻中国股票上,接下来的策略是“远离中国一段时间”,下一个报告的目标是一家西方公司。该机构还表示:“我们从研究中国起步,并不是因为中国公司比西方企业有更多的造假行为,而是因为他们更不善于隐藏自己做过的事情。对于资本市场来说,中国是新手,中国的职业经理们对于如何从资本市场偷窃,还不熟练。”

证券代码:000038 证券简称:ST大通 公告编号:2012-026

深圳大通实业股份有限公司

2012年半年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

1、预计的业绩:亏损

2、预计的营业收入:

3、预计的净利润:

4、预计的基本每股收益:

5、预计的净资产:

6、预计的每股收益:

7、预计的每股净资产:

8、预计的每股收益:

9、预计的每股净资产:

10、预计的每股收益:

11、预计的每股净资产:

12、预计的每股收益:

13、预计的每股净资产:

14、预计的每股收益:

15、预计的每股净资产:

16、预计的每股收益:

17、预计的每股净资产:

18、预计的每股收益:

19、预计的每股净资产:

20、预计的每股收益:

21、预计的每股净资产:

22、预计的每股收益:

23、预计的每股净资产:

24、预计的每股收益:

25、预计的每股净资产:

26、预计的每股收益:

27、预计的每股净资产:

28、预计的每股收益:

29、预计的每股净资产:

30、预计的每股收益:

31、预计的每股净资产:

32、预计的每股收益:

33、预计的每股净资产:

34、预计的每股收益:

35、预计的每股净资产:

36、预计的每股收益:

37、预计的每股净资产:

38、预计的每股收益:

39、预计的每股净资产:

40、预计的每股收益:

41、预计的每股净资产:

42、预计的每股收益:

43、预计的每股净资产:

44、预计的每股收益:

45、预计的每股净资产:

46、预计的每股收益:

47、预计的每股净资产:

48、预计的每股收益:

49、预计的每股净资产:

50、预计的每股收益:

51、预计的每股净资产:

52、预计的每股收益: